CO VSTANCIA DE VALIDACION

Valoracion general de la encue:ta para aplicar al proyecto de grado. sistematizacion de
practica profesional estrategias de formacion en seguridad y salud en el trabaJO para
conocer la percepcion de conceptos relacionados en SST.

Por favor. marque con una X la respuesta escogida de entre las opciones que se presentan:

e ok CIENTE | ACH

Congrucncia de los items
Amplitud del contenido
Redaccin de los items
Claridac y precision
Pertinencia

Pregunta n. °1

six b -._.nxm-nxiz; ;h&.a _‘v Al :
(Cual de los siguientes conceptos se relaciona con la Segurldad y Salud en el TrabaJo (SST)"

A) Un conjunto de regulaciones para increme ntar la eficiencia laboral.

B) Practicas y condiciones disefiadas para sa.vaguardar la salud y seguridad de los trabajadores.
C) Un ¢Hmpendio exclusivo de lectura para los supervisores.

D) Un € Irso ¢ ocnonal ofrecndo anualmente

Excelente )s
B) Practicas y condiciones disefiadas para salvaguardar la salud y seguridad de los trabajadores. Aceptable
| Malo
o e s P T SR ‘ﬂﬁ Gado de act erdo
CI=muy n desacucrdo 2= en desacuerdo; 3=en desacuer lo més que en de acuerdo, 4= de acuerdo més que en desacuerdo, 5=
o sl T . i 112]|3/4]5(6
ADECUACION (adecuadamente formulada para Ios destmatarlos que se van a encuestar):
La pregunta se comprende con facilidad (clara, precisa, no ambigua acorde al nivel de X
informacion y lenguaje del cuestionario)
las opc ones de respuesta son adecuadas %
las opc ones de respuesta se presentan con ua orden logico

= : A

Motivos por los que se consideran no adecu da.

Motivos por los que se consideran adecuada. ESX an \;\‘(/\ Cons ,\( 90 C\ ‘S

Propue stas de mejora (modificacion, sustitucion o supresion)

Pregunta n. °2

[ Pregunt Fde opeion mal




; Tiene conocimiento del concepto de peligro en el entorng |ahoral?

A) Un elemento o situacion que resulta molesto durante la actiyidad laboral.
B) Cualquier situacion, sustancia o condicion que pueda causar dafios.

C) Restringido a productos quimicos peligrosos.

D) (“on_|unlo de hunammntas poco ut|I|7adas en la tarea Iabora|

B) Cualquier situacion, sustancia o condicion que pueda causar dafios.
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Calificaci
Excelente X

Aceptable

Malo

B Dt CEEHUE THER O ab ol 1 i Ak
Indique su grado de acuerdo frente a las siguicntes afirmaciones: o (e ’ >

(1= muy en desacuerdo; 2= en desacuerdo; 3= en desacuerdo mas que en de acuerdo; 4= de acuerdo mas que en desacuerdo; 5=

acuerdo; 6‘ muy de acuerdo)
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ADECUACION (adccuadamente formulada para los destmatarlos que se van a encuestar)

La pregunta se comprende con facilidad (clara, precisa, no ambigua acorde al nivel de
informacion y lenguaje del cuestionario)

las opciones de respuesta son adecuadas

Ias of cnones de respuesta se presentan con un orden loglco

T

foi Observacmnes y re

Motivos por los que se consideran no adecuada.

Motivos por los que se consideran adecuada. tslt [oNa (o e
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Propuestas de mejora (modificacion, sustitucion o supresion)

Pregunta n. °3

[Pregunta de of




T’Eﬁ;-a usted que concepto se relaciona con Accidente de Trabajo?

A) Un incidente inesperado que no causa dafios ni lesiones,

B) Un evento programado para practicar ev acuaciones.

() Un suceso repentino que pueda resultar 2n una lesion o dafio.
D) Unicamente situaciones ocurridas fuera del ambito laboral.
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Excelente

Malo

orer G0 g, e

Gado d

{00 e wo0Er0 TiEMe d 1aS Sigientes anirndciones:

=muy n desacuerdo; 2= en desacuerdo; 3= en desacuerdo més que en de acuerdo: 4= de acuerdo mds que en desacuerdo; 5= .-
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ADECUACION (adecuadamente formulada para los destinatarios que se van a encuestar):

La pregunta se comprende con facilidad (clera, precisa, no ambigua acorde al nivel de
informicion y lenguaje del cuestionario)

C) Un suceso repentino que pueda resultar en una lesion o dafio. Aceptable
| AP

e acuerdo
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ms opc ones de respuesta son adecuadas

presentan con un orden l6gico
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.+ Observaciones y recomendaciones: . ;-

las opc ones de respuesta se
B D 1 T o)

Motivos por los que se consideran no adecuada.

X
s

c’SLo\n \oc\’cn be\S‘\au'\AU\S

Motivcs por los que se consideran adecuada.

Propuestas de mejora (modificacion. sustitu :ion o supresion)

Pregunta n. °4




. Con cual de las siguientes definiciones relaciona ef concepto de riesgo?

A) La posibilidad de ganar un premio en una loteria.

B) La probabilidad de que un peligro cause daiios o lesiq

: nes,
C) Una tarea laboral de alta dificultad.

D) Una innovacion en el equipamiento de trabajo.
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Excelente

B) La probabilidad dg que un peligro cause dafios o lesiones.

Aceptable

Malo
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(1= muy cn desacuerdo: 2= en desacuerdo; 3= en desacuerdo mas que endca
de acuerdo: 6= muy de acuerdo)
% : :

m&;m su grado de acuerdo frente a las siguientes afirmaciones: T TR

' R n T vyl Gado de acuerdo
cuerdo; 4= de acuerdo mas que en uerdo; 5=

adiv
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ADECUACION (adecuadamente formulada para los destiAnata.lrio‘s que se van encuetar):

La pregunta se comprende con facilidad (clara, precisa, no ambigua acorde al nivel de X
informacidn y lenguaje del cuestionario)

las opciones de respuesta son adecuadas X
las opciones de respuesta se pr

Motivos por los que se consideran no adecuada.

Motivos por los que se consideran adecuada. \O\S ?v( A, rAz, S e 5‘\'6\/1 L\cq Qoanch«‘

Propuestas de mejora (modificacién, sustitucion o supresion)

Pregunta n. °5




(-,Cuél dela

- cunplir con las normas de seguridad p.ra aumentar la velocidad laboral.
A)IL?t?lifar el equipo de proteccion personal adecuado para cada tarea.
!CB)) post:rgar la limpieza de derrames hasta el final del dia.

D) Operar maquinaria sin la formacion adecuada.

s siguientes acciones constituy= una medida adecuada para prevenir accidentes en la panaderia?

Excelente

Aceptable

Malo
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ADEC UACION (adecuadamente formulada para los destmatanos que se van a encuestar)

La pregunta se comprende con facilidad (clera, precisa, no ambigua acorde al nivel de
informacién y lenguaje del cuestionario)

B e —

Gado de acverdo

= muy :n desacuerdo; 2= en aesacerdo 3=en desacuerdo mas que en de acuerdo; PRI B que en desacuerdo
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\las opcrones de respuesta son adecuadas

las opc.ones de res ugsta se resentan con un orden logico
ﬁ‘“‘ ‘,:, }J -4, 5 »,. ,;PLE: K
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Motivcs por los que se consideran no adecuada.

Motivcs por los que se consideran adecuada.

c’sfkc\n \mr/\ Ccms-\(o‘.cgu?

Propuestas de mejora (modificacion, sustitucién o supresion)

Pregunta n. °6
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En caso de sufrir una lesion durante la jornada laboral, jcual seria el primer paso que realizaria?
A) Continuar trabajando hasta completar ¢l turno.
B) Informar de inmediato al supervisor o al responsable de segur idad y salud.
C) Llamar a un amigo o familiar,
D) r\p >rar para ver si la lesion mcmm por si sola.
o R

Excelente

Aceptable

que su grado de acuerdo frente a las siguientes afirmaciones: AT ¥
1= muy cn desacuerdo: 2= en desacuerdo: 3= en desacuerdo més que en de acuerdo. 4- de acuerdo més que en desacuerdo; 5=:
aouendo 6= muy de acuenio) . e g L A0 e
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ADEC UAClON (adecuadamente formulada para los destmatanos que se van a encuestar)

La pregunta se comprende con facilidad (clara, precisa, no ambigua acorde al nivel de
informacion y lenguaje del cuestionario)

Gado de acuerdo

1|2

3

4

5

6

rlas opciones de respuesta son adecuadas

las 0 ciones de respuesta se presentan con un orden loglco

fMoti\ os por los que se consideran no adecuada.

Motivos por los que se consideran adecuada.
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\ Propuestas de mejora (modificacién, sustitucion o supresion)

Valoracion'general del cuestionario

Por favor, marque con una X la respuesta escogida de entre las opciones que se presentan:

El instrumento contiene instrucciones claras y precisas para que los

J
encuestados puedan responderlo adecuadamente N

El nimero de preguntas es excesivo

X

LLas preguntas constituyen un riesgo para el encuestado
(en el caso de contestar SI, por favor, indique abajo cuales v el motivo, si su
respuesta es NO, éscriba “No aplica™)

| N.% de la(s) pregunta(S) | MQ A\:\\ (a




Motivos por los que se¢
considera que pudicra
SCT UN riesgo N o Nn¢ \A (A —
Propuesta de mejora
(modificacion.

sustitucion o supresion) Ny  RY \ ( C\

T - ——— ﬁ—ftﬂ-..—‘w.,'“-.;_.;,_.:,ﬁ —
,i’ Evaluacién general del cuestionario

(ﬁ Excelente | Buena,|.

Valides del contenido del cuestionario ><
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